

新聞稿

供即時發佈

“嘉華嘉匯城盃”花都區中小學足球精英賽圓滿落幕

促進團隊精神 推動區內體育發展

1月6日下午，由花都區教育局主辦，嘉華國際嘉匯城項目冠名支援的“嘉華嘉匯城盃”花都區中小學足球精英賽閉幕式在嘉匯城學校盛大舉行。當天區教育局黨組副書記副局長李元、區教育局黨組成員主任督學王紅霞、區教育局職成幼教科科長黃國利、教育局植國俊老師等領導以及嘉華國際集團有限公司項目副總監歐曉東先生、市場及銷售副總經理王澤明先生、財務及會計助理總經理蔡建華先生等領導參加了頒獎典禮，見證賽事的圓滿結束。經過一個多月來的激烈比賽，初中組的優勝隊伍早前經已順利誕生，而小學組在6日當天下午通過兩場爭奪賽亦決出了冠亞季殿軍；教育局代表與嘉華國際代表更上演了一場精彩的友誼賽，充份展現足球團結友愛的精神。



(左起：嘉匯城學校校長危可鵬、區教育局植國俊老師、區教育局黨組成員主任督學王紅霞、嘉華國際集團有限公司項目副總監歐曉東先生、區教育局黨組副書記副局長李元、嘉華國際集團有限公司市場及銷售副總經理王澤明先生、區教育局職成幼教科科長黃國利、嘉華國際集團有限公司財務及會計助理總經理蔡建華先生)



(區教育局黨組副書記副局長李元致辭)



(嘉華國際集團有限公司市場及銷售副總經理王澤明先生致辭)

在此次賽事中，孩子們以飽滿的熱情認真參加比賽，他們發揚頑強拼搏精神，嚴格遵守比賽規則，堅決服從裁判，尊重對手，認真踐行了宣誓時的承諾。

此外，全體裁判員也能做到堅決服從大會的指揮，嚴格遵守競賽規則和裁判員紀律，尊重參賽運動員，文明裁判。運動員們的奮勇拼搏、裁判員們的盡心履職使得此次大賽賽出風格、賽出水準。最終，小學組冠軍為炭步二小；亞軍新華六小；季軍大東小學；殿軍炭步中心小學，五到八名分別為駿威小學、富力實驗小學、風神實驗小學、新華五小；最佳射手大東小學胡家濱。



(小學組冠軍：炭步二小)

初中組冠軍為雲山學校；亞軍九潭中學；季軍培新中學；殿軍圓玄中學，五到八名分別為實驗中學、鄭維煜紀念中學、炭步中學、嘉匯城學校；最佳射手雲山學校楊勃睿。



(初中組冠軍：雲山學校)

嘉華國際冀望通過“嘉華嘉匯城盃”賽事為足球愛好者提供一個能展示自我的平台，促進團隊協作精神的鍛煉與培養之餘，亦增強青少年對足球的興趣，為建設及推動區內中小學體育事業的發展作出貢獻。



(花都區教育局領導向嘉華國際代表頒發紀念獎牌)

關於嘉匯城

嘉匯城位於廣州花都區的經濟、文化、行政中心--新華鎮，與白雲區僅一線之隔，緊鄰廣花公路、廣清高速、高鐵廣州北站、地鐵8號及9號線，和白雲國際機場等，貫通鄰近地區，占盡地利優勢。整個專案，包括東、中、西地塊總樓面面積超過80萬平方米，住戶超過5,000戶。配以幼稚園、公立中小學、長者活動中心、居委會、室外泳池、網球場、車位設施，五星級會所及商業等配套，是花都最具規模的大型樓盤之一。

嘉匯城東一期、二期及中地塊單位銷情理想，部份單位已進行交付，業主反應滿意。正在興建的東四期地塊以及計畫興建的西地塊工程，將會提供更多「品精質優」的單位，為花都區提供更多優質的理想生活空間。

專案由香港十大建築設計所負責規劃設計。戶戶南北對流，樓距特寬，綠化率高，容積率低，環境清幽怡人，乃集團秉持「品精質優」的理念下打造出的高質素、高性價比產品。

花都區乃廣州市政府「人口北移」政策下大力發展的新區域，致力打造為宜居城市。該區受惠於空港經濟、四大產業帶動，就業、教育、商業、交通休閒等配套完善，盡享生活便利與優越。

嘉匯城網址：<http://j-metropolis.com/index.html>

關於嘉華國際集團有限公司(股份代號：00173)

嘉華國際集團有限公司於1987年在香港上市，是嘉華集團旗下之房地產業務旗艦。作為大型綜合房地產發展商及投資者，嘉華國際以香港、長三角及珠三角地區為策略據點，開發物業涵蓋精品住宅、甲級商廈、特色商鋪、酒店及服務式公寓。嘉華國際憑其敏銳的市場觸覺、靈活進取的發展策略以及雄厚的財政實力，在中國主要城市擁有優質土地儲備，為未來發展奠下穩固基礎。

嘉華國際為恒生綜合中型股指數成份股及MSCI明晟香港小型股指數成份股，亦為「滬港通」及「深港通」計畫內合資格交易股票。截至2017年6月30日，嘉華國際持有銀河娛樂集團有限公司(股份代號：00027)約3.8%權益。

網址：<http://www.kwih.com>



關注更多消息

 WeChat

 Youku



嘉華集團

嘉華集團

KWahGroup

KWahGroup

傳媒垂詢：

嘉華國際集團有限公司

連絡人：黃小姐 電話：020-36809016

電郵：janehuang@kwah.com